
材　料

製　図

タテ長トートバッグ

単位：センチ　　
縫い代：周囲1㎝つける
接着芯：Ｂ布の裏面に貼る
　　　  

Ａ布：110㎝幅×10㎝
Ｂ布：110㎝幅×40㎝
Ｃ布：110㎝幅×40㎝
厚手接着芯：110㎝幅×40㎝
リボン：30㎝

３．表本体と裏本体をそれぞれ中表に合わせて、
　  両脇と底を縫う。
　  裏本体には返し口をあけておく。

４．表本体と裏本体を中表に合わせて、袋口を縫う。

５．表に返し、返し口をとじる。
　  袋口の端にステッチをかける。

２．表本体に持ち手（革テープ32㎝）を仮止めする。

  表本体
（おもて）

  表本体
（おもて）

  表本体
（おもて）

  表本体
（おもて）

 表本体
 （うら）

  裏本体
（おもて）

 裏本体
 （うら）

返
し
口

  表本体
  （うら）

 裏本体
 （うら）

0.5㎝仮止め

持ち手

10㎝

１．表本体にＡ布とリボンをつける。

①Ａ布を重ねる。

②Ａ布にリボン（29㎝）を1㎝重ね
　両端にステッチをかける。

②Ａ布にリボン（29㎝）を1㎝重ね
　両端にステッチをかける。

1㎝
重ねる

1㎝
重ねる

〈ベージュの場合〉

〈ブラックの場合〉

①上端の縫い代を折り、
　表本体に重ねて端に
　ステッチをかける。

③もう1枚つくる

③もう1枚つくる

※以後の作り図にはＡ布・リボンを省略させて頂きます。

Ａ布（おもて）

リボン

  表本体
（おもて）

Ａ布（おもて）

リボン

〈ベージュ〉

〈ブラック〉

表本体Ｂ布×２
裏本体Ｃ布×２
接着芯×２

Ａ布×２

Ａ布×２
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27

27

33.5

6

ベージュブラック

recipe
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クラッチバッグ

単位：センチ　【　】：縫い代　
指示以外縫い代は1㎝つける
接着芯はＡ・Ｂ布の裏面に貼る

0.7㎝

 表本体
  （うら）

 表本体
  （うら）

 表本体
  （うら）

   裏本体
  （おもて）

   裏本体
  （おもて）

 裏本体
  （うら）

 裏本体
  （うら）

 裏本体
  （うら）

３．表本体と裏本体を中表に合わせ、
　  間にファスナーをはさみ縫う。
　

ファスナー（おもて）

４．表に返し、ステッチをかける。

５．表本体と裏本体をそれぞれ中表に合わせ、
　  返し口を残して縫う。

返し口

２．タブを半分に折り、仮止めする。

６．返し口から表に返し、返し口を縫いふさぐ。

タブ14㎝

１．表本体をつくる。

上布（うら）

下布（おもて）

下布（おもて）

上布（おもて）

0.5㎝仮止め   表本体
（おもて）

  表本体
（おもて）

  裏本体
（おもて）

  表本体（おもて）

  表本体（おもて）

Ａ布：110㎝幅×10㎝
Ｂ布：110㎝幅×20㎝
Ｃ布：110㎝幅×30㎝
厚手接着芯：110㎝幅×30㎝
リボン2㎝幅：35㎝
35㎝ファスナー：1本
タブテープ1㎝幅：15㎝

下布（おもて）

上布（おもて）

①上布と下布を中表に縫い合わせる。縫い代は割る。

②リボンをつける。

0.2㎝ステッチ

0.2㎝ステッチ

0.2㎝ステッチ

0.2㎝ステッチ

表本体（おもて）

リボン
 34㎝

7.5

11

32

上布　Ａ布・接着芯×各１

下布　Ｂ布・接着芯×各１

18.5

32

表本体　Ｂ布・接着芯×各１

18.5

32

裏本体　Ｃ布×２

タブ付け位置
1【0.7】

【0.7】

【0.7】

ベージュ
ホワイト
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BOX型バッグ

単位：センチ　　
縫い代：表布・裏布は周囲1㎝つける
　　　  接着芯のみ断ち切り寸法

表布：110㎝幅×30㎝
裏布：110㎝幅×30㎝
アップリケ布：約20㎝×20㎝
超厚手接着芯：約90㎝×30㎝
リボン2㎝幅：約60㎝

ベージュ

ブラック

１．持ち手をつくり、つける

0.2㎝ステッチ

2㎝

①長辺の縫い代を折り、テープ27㎝に重ね
　両端にステッチをかける。

リボン

②表側面に仮止めする。

３．本体をつくる
①表マチと表底を中表に合わせて縫う。縫い代は割る。

②表本体と表マチを中表に合わせて縫う。

1㎝あける

1㎝あける

※裏マチと裏底も同様に縫う。

③裏本体と裏マチを中表に合わせて
　返し口をあけて縫う。

返
し
口

４．表本体と裏本体をつける

中表に合わせて、袋口を縫う。

５．仕上げる

２．アップリケをつける
出来上がりに折り、表本体に縫いつける。

持ち手

 表側面
（おもて）

 表側面
（おもて）

 表側面（おもて）  表側面（おもて）

0.5㎝仮止め

0.2㎝ステッチ

アップリケ
 （おもて）

（うら）

（おもて）

表マチ
（うら）

表マチ
（うら）

 表底
（うら）

表側面
 （うら）

表マチ
（うら） 裏側面

 （うら）

裏マチ
（うら）

裏本体
 （うら）

表本体（うら）

表本体（おもて）

裏本体（おもて）

①表に返し、返し口を縫いとじる。
②袋口にステッチをかける。

0.2㎝ステッチ

20

20

25

2

20 20

7.5 7.5

側面　
　表布・裏布・接着芯
　　　各２枚

マチ
 表布
 裏布
 接着芯
 各２枚

底
 表布
 裏布
 接着芯
 各１枚

持
ち
手
　
表
布
２
枚

アップリケ布
　 １枚

アップリケは
お好みのサイズで！

接着芯は表布の裏面に貼る


